

# БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

## Европска мрежа предузетништва Републике Српске

---

01.07.2021. – 31.07.2021.



## Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



## **Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње**

Више информација на  
имејл: [een@rars-msp.org](mailto:een@rars-msp.org)  
тел: 051/222-120  
[www.eunors.org](http://www.eunors.org)

---



### **Холандски произвођач еколошких друмских возова на соларну енергију тражи европске произвођаче прозирних соларних панела БРНЛ20210607001**

Холандски произвођач 100% електричних теретних и путничких возова на соларни погон, који превозе робу и људе до и из унутрашњих градова, стамбених подручја и пословних паркова, тражи европске произвођаче или добављаче по могућности прозирних соларних панела као дио композитног вагона кровне конструкције која путницима пружа искуство вожње без крова. Тренутно су возови опремљени традиционалним соларним панелима. Заинтересовани су за сарадњи по основу уговара о набавци.

### **Малтешка компанија тражи међународног добављача сировог картона БРМТ20210602001**

Малтешка компанија која производи валовите лимове и ролне, картонске плоче и преграде, картонске кутије са прорезима и угоститељске кутије тражи поуздане међународне добављаче картонског сировог папира који осигуравају континуитет испоруке по основу уговора о набавци.

### **Мађарски дистрибутер прехранбених састојака и сировина за дијететске суплементе тражи нове добављаче производа по основу уговора о дистрибуцији БРХУ20210604001**

Мађарска компанија која се бави продајом/дистрибуцијом састојака највећим произвођачима хране и додатака исхрани у Мађарској тражи добављаче састојака за храну, као и за примјену дијететских суплемената. Компанија би дјеловала као комерцијална агенција/дистрибутер на мађарском тржишту. Заинтересовани су за сарадњу са поузданим произвођачима прехранбених састојака (палмина и кокосова маст, филтрирани карите маслац, АМФ - безводна млијечна маст итд.) и сировина за дијететске суплементе. У случају додатака исхрани, преферирају се производи засновани на доказима - са детаљним техничким подацима.

### **Пољска ИТ компанија нуди услугу продаје за добављаче софтвера и апликација БРПЛ20210614001**

Пољска компанија, основана 1998. године која пружа свеобухватне ИТ услуге за компаније, тражи добављаче/произвођаче различитих врста софтвера који су заинтересовани за улазак на пољско тржиште. Компанија нуди сарадњу по основу уговора о комерцијалном заступању. Компанија ће успоставити сарадњу са добављачима софтвера и апликација намијењених посебно производним компанијама. Софтвер / апликације би требало да се односе на: управљање производњом, управљање складиштем, управљање особљем, управљање

логистиком, управљање возним парком, електронски потпис, електронско управљање корисничким услугама, размјена пословних порука итд.

#### **Пољска компанија тражи произвођаче одјеће**

**БРПЛ20210611001**

Пољски организатор екстремних спортских догађаја тражи произвођаче одјеће за трчање и друге опреме за своју нову продавницу. Компанија је заинтересована за мајице, шорцеве, панталоне, руксакe, прслукe, флаше итд. Који би се производили са брендом компаније по основу уговора о производњи. Заинтересовани су за сарадњу са поузданим, искусним и финансијски стабилним партнером за дугорочну сарадњу.

#### **Португалска компанија тражи оператере дрoнова широм свијета за платформу за праћење усјева по основу уговора о услугама**

**БРПТ20210609001**

Португалска компанија развила је и води глобалну веб апликацију за праћење усјева засновану на вјештачкој интелигенцији (АИ) која користи податке сателита и беспилотних летилица за генерисање стања за пољопривреднике. Компанија тражи оператере дрoнова који су већ успостављени на тржишту, како би сарађивали по основу уговора о услугама. Од потенцијалних партнера се очекује да посједују властити дрoн и требало би да имају могућност покривања најмање 500 хектара недељно. Заинтересовани су и за другу врсту сарадње.

#### **Француска компанија тражи произвођача дрвених кутија по основу уговора о производњи**

**БРФР20210617001**

Француска компанија специјализована за паковање тражи произвођача дрвета који обрађује кутије од влакана средње густине (МДФ) и/или шперплоче од тополе, лагане кутије од тврдог дрвета. Компанија тражи дугорочног производног партнера у Европи. Партнер би требао бити индустријски произвођач у обради дрвета и састављању комада дрвета са системом за причвршћивање. Од потенцијалног партнера се очекује посједовање машина за рачунарску нумеричку контролу (ЦНЦ) за висок квалитет сечења материјала. Свака кутија има цртеж који ће се подијелити са партнером који мора прочитати и разумјети цртеж дрвене кутије. Поштовање рокова испоруке је кључни критеријум. Процијењена учесталост наручивања је свака четири месеца.

#### **Веб локација за е-малопродају производа за плетење у Великој Британији у потрази за новим добављачима вуне и предива**

**БРУК20210721001**

Водећа британска компанија која на Интернету нуди низ производа и узорака за ручно плетење и хеклање, тражи нове додатне добављаче свих врста, тежине, слоја и боје предива за увоз у Велику Британију путем уговора са добављачем. Компанија је основана прије неколико година, али је забиљежила значајан раст како се интересовање за кућну радиност повећало током затварања и настоје да прошире свој асортиман и понуду.

Компанија тражи добављаче ручно плетене вуне или предива свих врста и боја. Они посебно траже количине пређе за чишћење и траже искусне и поуздане добављаче.

**Немачко компанија тражи производног или спољног партнера за производњу челичних трупова за бродове  
БРДЕ20210713001**

Немачко компанија активна у развоју, производњи и продаји покретних машина и чамаца за одржавање система отворених вода тражи добављача челичних трупова за бродове произведених у складу са достављеним цртежима. Потенцијални партнер би требао бити у могућности да набави челик, а главни кораци приликом производње су резање, савијање и заваривање. Компанија је заинтересована за сарадњу по основу уговора о производњи.

**Шпански предузетник тражи дизајнере одеће плус величине према уговору о услугама  
БРЕС20210727001**

Шпанска компанија специјализована за интернет продају тражи дизајнере одјеће веће величине засноване на тренутним модним трендовима, са модерним, привлачним и младалачким дизајном. Циљ је понудити велики избор квалитетне одјеће по ниским и средњим цијенама женама од 15 до 50 година. Компанија је заинтересована за сарадњу са дизајнерима по основу уговора о услугама.